5

. ‘ ?-6" Sl eb
Gn} ’fpb ?‘W %

1 differe e or

great

‘ e.mp‘hqsxs placed on t’he sharlng T N
of gwlgeﬂat?u.iélne anq conversat;on . BAEP 2 S N g st Sy :
- eSya iy : '} : e
AbaPol v el it o | T’E&»KAI r AYKA
ﬂg% r‘g"of‘G eece and we Ee constantly ) _
- twe us to feature new recipes. LTS P S ) g
: ,,,.vﬂ}ﬂ;" 0 A ip g DRINKS;
- }q%ﬂ%&?}tﬂae)a\ﬁdrepess of the vast - - W& Y/ a0, LaF 7T T W (e 2O TN
l{_rf W?Gf f‘hcgl dﬁce;’sand winemakers - : AR AR PO e S e SRR A
: rhose d livelihoods réVolve around the - » X .',_rl“..;:*g, A T S T T
S B ey easures table, so we've thrown outour rats S AR e e S S 2z W
:c-:-:;?:'«,ﬁe it pay homage to the culinary ‘ Ol TRV S .","’3-,'?'5..":-\'?_.“5;_;_;.’“_ A AR S
! t-reas’uie.g th téx1§t t'h;roughout Greece. . o - [

.’ k \






COFFEE & HOT DRINKS

ESPRESSO £3.00
CAPPUCCINO £3.50
KALIPSO £5.00
IRISH COFFEE £5.00
CAFE LATTE £3.50
GREEK COFFEE £3.00
ICE ESPRESSO £3.50
FRAPPE £3.00
ICE COFFEE, WITH LIQUEUR

OR ICE CREAM OF YOUR CHOICE £5.00
AMERICANO £3.00
TEA £3.00
GREEN TEA £3.00
HOT CHOCOLATE £3.50

>AMITANIA

CHAMPAGNE
MOET & CHANDON, BRUT IMPERIAL 125ml Glass £10.00
Very pale straw colour with small, active 20cl Mini Bottle £20.00
bubbles, with subtle hints of flowers, vanilla, 1 Bottle £38.00
grapefruit and bread. This is a light and Bottle £90.00
delicate Champagne. Magnum £125.00
Methuselah £60000
MOET & CHANDON, ROSE 125ml Glass £12.95

Pink champagne with golden hue, light bubbles Bottle £100.00
and aromas of wild strawberries and redcurrants.

MOET & CHANDON, IMPERIAL ICE Bottle £120.00
The first and only champagne especially created to

be enjoyed over ice. A new champagne experience

combining fun, fresh and free sensations while

remaining true to the Moét & Chandon style, a style
distinguished by its bright fruitiness, its seductive

palate and its elegant maturity.

MOET & CHANDON, VINTAGE Botte £95.00
Respect for the individuality of each vintage for

finely aged champagnes which stand out for

their maturity, complexity and charisma.

DOM PERIGNON, MOET & CHANDON, VINTAGE ot £175.00
Aromas of honey and fresh almonds give way

to notes of dried apricots and toasted brioche.

Silky and elegant.

KRUG, GRANDE CUVEE Bottle £190.00
Rich and complex with a toasty, nutty character,

fresh lemony acidity and the finest, most delicate

bubbles imaginable.

KRUG, VINTAGE Bottle £575.00
Beautiful, intense golden colour that begins to

reveal the year. Aromas of caramel, nougat,

hazelnut, freshly baked pastries fresh from the

oven. Flavours of citrus-fruit gratins, lime zest

with a very long finish and persistence.

CRISTAL VINTAGE & CRISTAL ROSE
ARE ALSO AVAILABLE



SPARKLING WINE
PROSECCO EXTRA DRY 125ml Glass £7.00
A classic Prosecco with aromas of white peach, Bottle £30.00

pear and flowers. The palate is fresh, not too dry and clean
as a whistle all the way through to the sparking finish.

PROSECCO ROSE 125ml Glass £700
The delicate pink colour gives every suggestion Bottle £30.00
of the scents of summer berries that follow. On the

palate, the fine mousse gives way to flavours of wild

strawberries and stone fruits, with a crisp, fresh finish.

WHITE WINE 175m1/ Bottle

CHENIN BLANC KLEINKLOOF £6.75 / £24.00
PAARL, SOUTH AFRICA

A very attractive nose, with lots of tropical

fruits such as pineapple, guava and citrus fruit,

carrying on to the crisp, refreshing palate.

MOSCHOFILERO DOUROS £7.00 / £24.50
GREECE

[t combines & blends Roditis and Moschofilero

grape varieties to produce its bright colour with

golden highlights, its vivid aroma of fresh fruit,

it’s freshness in taste and its pleasant aftertaste.

PINOT GRIGIO NINA £7.50 / £27.00
ITALY

Fresh pear and almond notes infuse this delicately

structured, stylish Pinot Grigio. Dry yet rounded,

with a refreshing finish.

SAUVIGNON BLANC TERRES D’AZUR £8.50/ £31.00
FRANCE

From an excellent young winemaker in the south

of France, this is classic French Sauvignon, with

crisp apple and citrus fruit, a rounded mid palate

and a clean dry finish.

MALAGOUZIA/ASSYRTIKO, THYMIOPOULOS £9.00 / £32.00
GREECE

Malagouzia is the local white grape of this region.

A characterful white with lifted floral aromas

and fresh grapefruit and apricot flavours to taste,

an elegant and refreshing style.

AAKOOA

PITCHERS £22.00

OPA SPECIAL
Beefeater Gin, Pimms, fruits and lemonade

PASSION DELIGHT
Havana Club Cuban Spiced, Aperol, passionfruit & Red Bull

DREAMBOAT
Absolut Raspberry Vodka, passionfruit liqueur, cranberry & lime

WOO WOO
Malibu Strawberry Rum, Absolut Vodka, cranberry & lime.

VIAGRA
Absolut Vodka, Blue Curacao, lime & Red Bull.

SHOOTERS £5.00

WOO WOO
Absolut Vodka, Peach Schnapps, cranberry

DELIGHT
Absolut peach Vodka, Midori, pineapple

BLUE KAMIKAZE

Absolut Vodka, Blue Curacao, lime

MELON BALL
Absolut Vodka, Midori, pineapple

CHOCOLATE CAKE
Absolut Vodka, hazelnut liqueur

STRAWBERRY CREME
Malibu strawberry, milk

KABOOM
Malibu & Kahlua

BABY GUINESS
Kahlua, Baileys



ALL COCKTAILS £12.00
------ ALL DAY 7 DAYS A WEEK ------

TWO COCKTAILS £15.00

VODKA COCKTAILS

MANGO TANGO
Absolut mango Vodka, Malibu coconut Rum, pineapple & cranberry

ABSOLUT ESPRESSO MARTINI
Absolut Vodka, Kahlua coffee liqueur & Espresso

PASSIONFRUIT MARTINI
Absolut passionfruit Vodka, pineapple, Prosecco

ELDERFLOWER COSMOPOLITAN
Absolut citron Vodka, elderflower liqueur, cranberry, lemon

GIN COCKTAILS

GARDEN SOUR

Beefeater London Dry Gin, basil, lemon, lime, elderflower

BLOOD ORANGE COLLINS
Beefeater Blood Orange, lemon, sugar, soda

PINK BRAMBLE

Beefeater Pink Gin, cassis, lemon

RUM COCKTAILS

SPICED MOJITO
Havana Club Cuban Spiced Rum, mint, lime, soda

STRAWBERRY DAIQUIRI

Malibu strawberry, Havana 3 years old, strawberry, lime

PINA COLADA
Malibu coconut Rum, pineapple, coconut cream

MAI TAI

Havana 7 years old Rum, Triple Sec, lime, orgeat

KPAXIA

RED WINE 175ml/ Bottle
TEMPRANILLO, VALDEMOREDA £6.75/ £24.00
SPAIN

This smooth Tempranillo shows complex ripe fruit
aromas with subtle spicy hints of vanilla and caramel
thanks to five months in oak. Rounded and well
balanced in the mouth with a full, long aftertaste.

AGIORITIKO, DOUROS £7.00 / £24.50
GREECE

Our Eris with her deep red colour, with her rich body,

with all the genetic characteristics endowed by the

Nemean mother earth, is the filly Argive wine that

sharpens the moods, enchants the senses, triggers

the feelings and so as the apple of discord of Nemean

wines has permanently tormented those who are fine

wine drinkers; demanding lovers of quality wine.

MERLOT ETNIA, MANCURA £7.50 / £27.00
CHILE

An inviting deep ruby-red in colour, this wine is

packed full of ripe blackberry and plum aromas with

delicate hints of spice and crushed black pepper.

The palate is succulent, soft and fruity.

SHIRAZ, FIRST FLEET £8.00/ £31.00
AUSTRALIA

Mulberry and plum fruit mixes with spice on the
smooth-textured palate, making this a versatile

accompaniment to food.

MALBEC, PUNTA DE VACAS, NORTON £9.00 / £36.00
ARGENTINA

Displays a perfumed bright, floral nose of violets and

bramble fruit followed by a rich, juicy palate of ripe

plums and blackberry. The finish is long, with hints

of liquorice and exotic spice.

XINOMAVRO, THYMIOPOULOS £10.00 / £37.00
GREECE

Xinomavro are the classic local grapes to the mountainous
region of Naoussa in Northern Greece. They are known for
having the fine perfume and robust but elegant red fruit

flavours similar to Barolo wines from Italy.



KPAXIA

ROSE WINE I
AGIORITIKO-MOSCHOFILERO ROSE £7.00/£24.50
DOUROS

GREECE

Agiorgitiko and Moschofilero grape varieties
blend and combine during the vinification and
their marriage yielded the bright cherry colour.

PINOT GRIGIO ROSE, NINA £7.00 / £24.50
ITALY

With a delicate pale pink colour and an

elegant nose of acacia flowers, this light-

bodied dry rosé is delightfully refreshing.

HOUSE WINE 175ml / Bottle
HOUSE WHITE £6.50 / £22.50
HOUSE ROSE £6.50 / £22.50
HOUSE RED £6.50 / £22.50

All wines by the glass are also available
in a 125ml measure on request.

KOKTEIA

ALL COCKTAILS £12.00
------ ALL DAY 7 DAYS A WEEK ------

TWO COCKTAILS £15.00

TEQUILA & WHISKEY
COCKTAILS

ALTOS MARGARITA
Altos 100% Agave tequila, lemon, lime, triple sec

OLD FASHIONED
Jameson Black Barrel Whiskey, bitters & sugar

FIZZ COCKTAILS

FRENCH 75
Plymouth Gin, sugar, lemon, Champagne

BELLINI
Peach liqueur, Champagne & strawberries

ITALICUS SPRITZ
Italicus Bergamot Biqueur, Prosecco & soda

SUNSET SPRITZ
Malfy Rosa pink grapefruit Gin, Lillet Rose
aperitif, Prosecco

MOCKTAILS £6.00

STRAWBERRY BLOSSOM

Strawberries, cranberry, lemon, soda

PASSION PERFECT
Blended passion fruit & lemon

VIRGIN COLADA

Coconut, pineapple & cream
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